

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**7197** *Corrección de errores del Real Decreto 558/2009, de 7 de abril, por el que se nombra Ministra de Cultura a doña Ángeles González-Sinde Reig.*

Advertidos errores en el Real Decreto 558/2009, de 7 de abril, por el que se nombra Ministra de Cultura a doña Ángeles González-Sinde Reig, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 85, de 7 de abril de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 33176, en el título y en el segundo párrafo, donde dice: «doña Ángeles González Sinde», debe decir: «doña Ángeles González-Sinde Reig».